Remont nawierzchni bitumicznej i wjazdéw w m. Rutka

PRZEDMIAR ROBOT

odcinku Suwaitki-Rutka Tartak w km 114+930-116+028.

Tartak w ci ggu drogi woj. Nr 655 na

Lp Pozycja OPIS ROBOT Jedn. o
katalogowal Obliczenie ildci robot miary
I 2 3 4 5
D 01.00.00 |ROBOTY PRZYGOTOWAWCZE * *
| | D01.01.00] ROBOTY POMIAROWE * *
* | D 01.01.01| Odtworzenie (wyznaczenie) trasy i punktéw wysokoiowych * *
1 | KNR 02-01|Odtworzenie trasy i punktéw wysalaowych przy liniowych robotach ziemnych
0119-0300|(drogi) w terenie réwninnym
obmiar: 114+930-116+028 - 1098,00mb,098km km 1,098
I |D01.02.00 | ROBOTY W ZAKRESIE USUWANIA GLEBY * *
* | D 01.02.02| Zdicie warstwy humusu (ziemi urodzajnej) lub darniny * *
2 | KNR 02-01|Zdjecie warstwy ziemi urodzajnej (humusu) o grub. warstwy do 20cm
0126-0100|z wywiezieniem nadmiaru humusu na odktad
obmiar: (zatoka autobusowa) km 114+950-115+006 SL
1/2a*h=1/2*3,00m*12,00m = 18,00m2
a*b= 3,00m*20,00m = 60,00m2
1/2a*h=1/2*3,00m*24,00m = 36,00m2
Razem zatoka - 114,00m2
km 114+950-114+962 SL - (a+b):2*h= (5,40m+1,70m):2*12,00n2 £@m?2
km 114+962-114+982 SL - 20,00m*1,70m = 34,00m2
(zatoka autobusowa) km 115+027-115+083 SP
1/2a*h=1/2*3,00m*12,00m = 18,00m2
a*b= 3,00m*20,00m = 60,00m2
1/2a*h=1/2*3,00m*24,00m = 36,00m2
Razem zatoka - 114,00m2
(pod chodnik przed zatakkm 115+018-115+027 SP - 9,00m*2,00m = 18,00m2
(pod chodnik przy zatoce) km 115+027-115+071 SP - 44,00mt2;088,00m2
Ogotem: 114,00m2+42,60m2+34,00m2+114,00m2+18,00m2+88,00m2=
410,60m2*0,20m 82,12m3 m3 82,12
Il |D 01.02.00 [ROBOTY ROZBIORKOWE, USUNI ECIE | OCHRONA DRZEW * *
* | D01.02.01| Usungcie zadrzewid i ochrona drzew * *
3 | KNR 02-01 |Karczowanie pni érednicy 10-15cm kopagkpodsebierra w gruncie kat.I-1
0105-0100|6 normalnei wilaotnéci
obmiar: km 115+010 SP&ednicy 13cm - 1 szt.
km 115+010 SP érednicy 14cm - 2 szt.
Razem: 1 szt.+ 2 szt.3szt. Szt. 3
4 | KNR 02-01|Karczowanie pni érednicy 26-35cm kopaakpodsebierm w gruncie kat.l-11
0105-0300|0 normalnej wilgotnéci
obmiar: km 114+993 SP&ednicy 26cm - 1 szt.
km 115+153, 115+155, 115+156 SPsrednicy 30cm - 3 szt.
Razem: 1 szt. + 3 szt.4szt. Szt. 4
5 | KNR 02-01|Karczowanie pni érednicy 56-65cm kopa#kpodsebierm w gruncie kat.l-11
0105-0600|0 normalnej wilgotnéci
obmiar: km 115+392 SP&ednicy 60cm 4 szt. szt. 1
6 | KNR 02-01|Karczowanie pni érednicy 76-100cm kopasikpodsgbierm w gruncie kat.I-11
0105 |0 normalnej wilgotnéci
obmiar: km 115+101 SP&ednicy 100cm 1 szt. szt. 1
7 | KNR 02-01 |Karczowanie krzakéw i poszycia sl sztuk krzakéw 1000/ha
0109-0500|obmiar: km 115+154-115+270 SP - 116,00m*4,00m = 464,00m2
km 115+287-115+310 SP - 23,00m*2,00m = 46,00m2
km 115+390-115+415 SP - 25,00m*3,00m = 75,00m2
Razem: 464,00m2+46,00m2+75,00m2 = 585,00m2=0,05006ka ha 0,06
* | D 01.02.04| Rozbiorka budowli inzynieryjnych * *
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Remont nawierzchni bitumicznej i wjazdéw w m. Rutka

PRZEDMIAR ROBOT

odcinku Suwaitki-Rutka Tartak w km 114+930-116+028.

Tartak w ci ggu drogi woj. Nr 655 na

2

3

KNR 02-31
0804-0600

Rozebranie nawierzchni z brukowca, grub. brukowca 16-20cm

obmiar: km 115+488 SP (zjazd) - 5,10m*1,70m = 8,6 {materiat odda dla
wlasciciela zjazdu)

km 115+711 SP (wlot i wylot przepustu nazzjeie) -(1,50m*1,40m)+(1,00m*
1,50m) = 3,60mZgruz)

Razem: 8,67m2+3,60m212,27m2

m2

12,27

Rozebranie chodnikéw z piyt betonowych o wym. 50*50*7cmzangch na
podsypce piaskowe] r{ateriat oddé dla wiasciciela wejcia)
obmiar: km 114+974 SL - 1,00m*1,50m1550m2

m2

1,50

10

KNR 02-31
0805-0300

Rozebranie chodnikéw z kostki brukowej betonowejaiej na podsypce
cementowo-piaskowej

obmiar: km 115+124 SP (zjazd) - (2,00m*9,00m)+(3,80m*1,50n3 Z@n2-
(materiat oddé dla wtasciciela zjazdu)

km 115+240,5 SRwpust uliczny) -1,00m*1,50m = 1,50m2 (materiat do ponownego
wbudowania)

Razem: 23,70m2+1,50m225,20m2

m2

25,20

11

KNR 02-31
0813-0400

Rozebranie kragznikéw betonowych, utmnych na podsypce cementowo-
piaskowej

obmiar: km 115+124 SP (zjazd) - 9,00materiat odd@ dla wiasciciela zjazdu)
km 115+240,5 SL (wpust uliczny) - 1,50igruz)

km 115+934 SP (wéfie na skarpie) - 1,00m*4 schody = 4,003ruz)

Razem: 9,00m+1,50m+4,00m14,50m

14,50

12

KNR 02-31
0814-0100

Rozebranie obrzg betonowych -(materiat oddé dla wiascicieli poses;ji)
obmiar: km 115+124 SP (zjazd) - 1,00m+4,00m+2,00m = 7,00m

km 114+974 SL - (wégie ) - 1,50m

Razem: 7,00m+1,50m &50m

8,50

13

Rozebranigcianek czotowych i taw fundamentowych z betorfdojscie do wiaty
PKS)
obmiar: km 114+980-114+982 SL - 2,00m*1,00m*0,201H,40m3

m3

0,40

14

KNR 02-31
0816-0100

Rozebranie e#ci przelotowej przepustéw z rur betonowyed0cm
z uprzednim odkopaniem przepustévmateriat odda dla wtasciciela zjazdu)
obmiar: km 115+488 SP (zjazd)1¥,00m

17,00

15

Rozebraniécianek czotowych przepustéw z kamienia tamanegoomego na
zaprawie {gruz)

obmiar: km 114+983 SP (zjazd) - 1,50m*0,40m*0,50m = 0,30m3
2,00m*0,30m*0,50m = 0,30m3

Razem: 0,30m3+0,30m3G;60m3

m3

0,60

D 01.02.04

Wywiezienie gruzu

16

Wywiezienie gruzu z terenu rozbiérki samochodami na o#tim.
obmiar: poz. 8 tj. brukowiec - 3,60m2*0,20m = 0,72m3

poz. 11 tj. krawznik - 4,00m+1,50m = 5,50m*0,20m*0,30m = 0,33m3
poz. 13 tj. beton - 0,40m3

poz. 15 tj. kami#& lamany - 0,60m3

Razem: 0,72m3+0,33m3+0,40m3+60m3,65m3

m3

2,05

D 02.00.00

ROBOTY ZIEMNE

I\

D 02.01.00

WYKOPY, PRZEKOPY W GRUNTACH NIESKALISTYCH

*

D 02.01.01

Wykopy w gruntach kat. I-V

17

KNR 02-01
0221-0800

Wykopy oraz przekopy (bez transportu) wykonane mechaieica odktad w gr.
kat. 1l

obmiar: (pod uteenie przepustu pod istniglymi zjazdami)

strona prawa - km 114+983 - 7,00m, km 115+007 - 7,00m, km 115+157 -
12,00m, km 115+280 - 9,00m, km 115+331- 7,00m, km 115+437 - 8,00m,
km 115+488 - 14,00m, km 115+689 - 12,00m, km 115+768 - 10,00m
(zjazdy w obgbie zatoki autobusowej) km 115+029 SP - 7,00m, km 115+066 SP -

7,00m
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PRZEDMIAR ROBOT

odcinku Suwaitki-Rutka Tartak w km 114+930-116+028.

Tartak w ci ggu drogi woj. Nr 655 na

| 2 3 4 5
Razem:100,00m *1,00m*1,00m = 100,00m3
(wpust uliczny i przykanalik)
km 115+240,5 SL - (2,00m*1,50m*1,50m)+(9,50m*1,00m*1,00m) = 1#HB0
wpust uliczny - km 115+822,5 SP - 2,00m*1,50m*1,50m = 4,50m3
km 115+157 SP (zjazd) - 8,00m*1,00m*2,00m = 16,00m3
Ogoétem: 100,00m3+14,00m3+4,50m3+16,00nE34,50m3 m3 134,50
18 | KNR 02-01 | Reczne zasypanie wykop6w pod przepusty, wpust uliczny i pratkawraz
0311-0200(z zag:szczeniem
obmiar: (przepusty pod zjazdami)
100,00m-(2*7,00m przepusty pod zjazdami km 114+029 SP i ksBBSP) =
86,00m*1,00m*1,00m = 86,00m3
86,00m3-(3,14*0,20m*0,20m*86,00m) = 75,20m3
(wpust uliczny i przykanalik) - km 115+240,5 SL
14,00m3-[(3,14*0,25m*0,25m*1,92m)+(3,14*0,10m*0,10m*9,50m)+
(7,00m*0,27m*1,00m)] = 11,43m3
(wpust uliczny) km 115+822,5 SP - 4,50m3-(3,14*0,25m*0,25m*h,$2 4,12m3
Razem: 75,20m3+11,43m3+4,12m36;75m3 m3 90,75
V | D 02.03.00f NASYPY * *
* | D 02.03.01| Nasypy (niezbrojone) z gruntow kat. -1V * *
19 Wykonanie nasypéw mechanicznie z gruntu kat. IlI-IV zsp@ntem urobku
na nasyp samochodami na odl. .. km wraz z formowaniengszegeniem
nasypu i zwikeniem w miag potrzeby warstw zagzcanych wodl
obmiar: (przy zatoce autobusowej)
km 114+950-114+962 SL -(a+b):2*h= (5,40m+1,70m):2*12,00/10n = 4,26m3
km 114+962-114+982 SL - 20,00m*1,70m*0,10m = 3,40m3
(zatoka autobusowa) km 114+982-115+006 SL - (a+b):2*h =
(3,50m+1,00m):2*24,00m*1,50m = 81,00m3
(chodnik+zatoka autobusowa) km 115+018-115+083 SP -651056m*
*0,20m = 19,50m3
(zatoka autobusowa) km 115+025-115+080 SP - 55,00m*3,006m3;82,50m3
Razem: 4,26m3+3,,40m3+81,00m3+19,50m3+82,50m30;66m3 m3 190,66
D 03.00.00 |ODWODNIENIE KORPUSU DROGOWEGO * *
VI | D 03.02.00 | KANALIZACJA DESZCZOWA * *
* | D 03.02.01| Kanalizacja z rurzelbetowych * *
20 Monta studzienki deszczowej uliczneé500mm prefabrykowanej z osadnikiem
bez syfonu
obmiar: km 115+240,5 SL - (z wpustem kegwikowo-jezdniowym) - 1 szt.
km 115+822,5 SP - (wpust uliczny) - 1 szt.
Razem: 1 szt. + 1 szt.Zszt Szt. 2
21 Monta przykanalika z rur PV@ 200mm w gotowym wykopie
obmiar: km 115+240,5 SP9;50m m 9,50
D 04.00.00 |PODBUDOWY * *
VIl |D 04.01.00 | KORYTO WRAZ Z ZPROFILOWANIEM | ZAG ESZCZENIEM PODLO ZA * *
* | D 04.01.01| Koryto * *
22 | KNR 02-31|Mechaniczne wykonanie koryta na poszerzeniach jezthoidrekow w gr. kat.ll-
0101-0100|1v, gtebokas¢ koryta 20cm - (zjazdy)
obmiar: km 114+933 SL - 5,50m*3,50m+(tuki R-3) 2*2,00m2 = 23,25m
km 114+942 SL - 5,20m*2,80m+(tuki R-3)2*2,00m2 = 18,56m2
km 114+958 SL - (a+b):2*h=(3,30m+2,50m):2*3,00m+skosy(0,Z%=)=
10,20m2
km 114+983 SP - 5,00m*6,00m+(tuki R-3) 2*2,00m2 = 34,00m2
km 115+007 SP - 5,00m*6,00m+(tuki R-3) 2*2,00m2 = 34,00m2
km 115+029 SP - (a+b):2*h=(4,50m+5,00m):2*4,00m+skosy (0Z3
20,50m2
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3

km 115+006 SP - (1,60m*4,00m)+skosy(0,75m2*2)=7,90m2

km 115+124 SP - (1,50m*3,80m)+(8,00m*2,10m)+(1/2a*h=1/2*2€@n) =
24,60m2

km 115+157 SP - 8,00m*6,50m+(tuki R-5) 2*5,40m2 = 62,80m2

km 115+280 SP - 5,50m*6,00m+(tuki R-3) 2*2,00m2 = 37,00m2

km 115+331 SP - 5,00m*6,00m+(tuki R-3) 2*2,00m2 = 34,00m2

km 115+437 SP - 5,00m*6,00m+(tuki R-3) 2*2,00m2 = 34,00m2

km 115+488 SP - (4,30m*5,20m)+(1/2a*h=1/2*2*1,50)*2 = 25,36m2
km 115+689 SP - 6,70m*6,00m+(tuki R-3) 2*2,00m2 = 44,20m2

km 115+711 SP - 5,00m*6,00m+(tuki R-3) 2*2,00m2 = 34,00m2

km 115+768 SP - 5,00m*6,00m+(tuk R-3) 2,00m2+(tuk R-5)5,40m2Z,4@n2
km 115+874 SP - 4,50m*6,00m+(tuki R-3) 2*2,00m2 = 31,00m2

km 115+909 SP - 4,50m*6,00m+(tuki R-3) 2*2,00m2 = 31,00m2
Razem543,77m2

m2

543,77

23

KNR 02-31
0101-01,02

Mechaniczne wykonanie koryta na poszerzeniach jezdhoidntkow w gr. kat.II-
IV, gtebokas¢ koryta 30cm (27cm) - poszerzenie jezdni

obmiar: km 114+935 -114+950 SL - (a+b):2*h=(0,25m+0,75m)5200m=
7,50m2

km 114+950-115+008 SL - 58,00m*0,50m = 29,00m2

Razem: 7,50m2+29,00m236,50m2

m2

36,50

Vil

D 04.03.00

OCZYSZCZENIE | SKROPIENIE WARSTW KONSTRUKCYJNYCH

D 04.03.01

Oczyszczenie

24

KNRO02-31
0104-0300

Oczyszczenie mechaniczne warstw konstrukcyjnych mwmach
(warstwa wyréwnawczascieralna)

obmiar: km 114+930-116+028 (nawierzchnia) poz. 33 tj. 7182202 = 14364,08m2

km 115+014 SL - (skrzpwanie)- (5,00m*8,50m)+tuk (R-6)7,80m2+tuk (R-8)
13,80m2 = 64,10m2*2 = 128,20m2

km 116+014 SP - (skrzgwanie)- 1/2a*h = 1/2*9,50m*27,00 = 128,25m2*2 =
256,50m2

km 115+157 SP - 6,00m*5,50m + tuki (R-5) 5,40m2*2 = 43,80m2

Razem: 14364,08m2+128,20m2+256,50m2+43,80rh2792,58m?2

m2

14792,58

D 04.03.01

Skropienie

*

KNR 02-31
0104-0700

Mechaniczne skropienie warstw konstrukcyjnych ulepgzo emulsj asfaltovg
obmiar: jw. poz. 24 tj14792,58m2

m2

14792,58

D 04.04.00

PODBUDOWA Z KRUSZYW STABILIZOWANYCH MECHANICZN |E

*

D 04.04.02

Podbudowa z kruszyw kamiennych

*

KNR 02-31
0114-07,08

Wykonanie podbudowy z kruszywa tamanego - ttucznia kamaigo, warstwa
gorna, grub& warstwy po zagszczeniu 15cm - kruszywo naturalne z domies%
kruszywa tamanego (zjazdy)

obmiar: poz. 22. tj. 543,77m2

km 115+488 SP - 3,00m*6,00m = 18,00m2 (przydzgie)

Razem: 543,77m2+18,00m2561,77m2

m2

561,77

27

KNR 02-31
0114-0100

Wykonanie podbudowy z kruszywa tamanego - ttucznia kamaigo, warstwa
dolna, grubé&¢ warstwy po zagszczeniu 20cm - kruszywo naturalne z domie&09o
kruszywa tamanego

obmiar: poz.23 tj. 36,50m2

km 115+240,5 SP (wpust uliczny+przykanalik)-(0,75m*1,50(®)25m*1,00m)=
7,38m2

Razem: 36,50m2+7,38m243,88m?2

m2

43,88

D 04.07.00

PODBUDOWA Z MIESZANEK MINERALNO-BITUMICZNYCH

* (X

D 04.07.01a

Podbudowa z betonu asfaltowego
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28

Wykonanie podbudowy z mieszanki mineralno-asfaltowejayvozwirowej
dowazonej z odl. ..... km, gruldc warstwy po zagszczeniu 7 cmKR-3
obmiar: (poszerzenie jezdni)

km 114+935 -114+950 SL - (a+b):2*h=(0,15m+0,65m):2*15,00mCO® 2

km 114+950-115+008 SL - 58,00m*0,50m = 29,00m2

km 115+240,5 SP (wpust uliczny+przykanalik) - (0,75m*1,50i$,30*1,00m)=
7,13m2

Razem: 6,00m2+29,00m2+7,13m22,13m2

m2

42,13

Xl

D 04.08.00

WYROWNANIE PODBUDOWY

D 04.08.01

Wyréwnanie podbudowy betonem asfaltowym

29 | KNR 02-31

0108-0200

Wyréwnanie istniecej nawierzchni mieszaakmineralno-asfaltowo grysaw
dowazomg z odl. ... km KR-3

obmiar: nawierzchniatabela nr 1- 747,26 t

km 115+014 SL (skrzowanie) - (5,00*8,50m)+tuk (R-6)7,80m2+tuk (R-8)
13,80m2=64,10m2

km 116+014 SP (skrzgpwanie) - 1/2a*h=1/2*9,50m*27,00m=128,25m2
razem: 64,10m2+128,25m2 = 192,35m2*0,075 = 14,43 t

km 115+157 SP (zjazd)-6,00m*5,50m + tuki (R-5) 5,40m2*2 = 43 BOn.00=
4,381t

Ogoétem: 747,26t+14,43t+4,38t7#66,07t

766,07

D 05.00.00

NAWIERZCHNIE

Xl

D 05.03.00

NAWIERZCHNIE ULEPSZONE

*

D 05.03.01

Nawierzchnie z kostki kamiennej

30

KNR 02-31
0302-0500

Wykonanie nawierzchni z kostki kamiennej nieregulanagpodsypce
cementowo-piaskowej wraz z wypelnieniem spoin zapreementow

oraz pie¢gnacja powierzchni przez posypanie piaskiem i polewanda,wo
wys. kostki 10cm

obmiar: (zatoki autobusowe)

km 114+950-115+006 SL i 115+027-115+083 SP
1/2a*h=1/2*3,00m*12,00m = 18,00m2

a*b=3,00m*20,00m = 60,00m2

1/2a*h=1/2*3,00m*24,00m = 36,00m2

Razem: 18,00m2+60,00m2+36,00m2 = 114,00m2*2 zat@@8;00m2

m2

228,00

D 05.03.04

Nawierzchnie betonowe

31

KNR 02-31
0308-01,02

Wykonanie nawierzchni betonowej, warstwa dolna grub. 28eton C16/20
(B-20) - (zatoki autobusowe)

obmiar: km 114+950-115+006 SL - 114,00m2

km 115+027-115+083 SP - 114,00m2

obmiar: 114,00m2+114,00m2 = 228,00m2

m2

228,00

D 05.03.05a

Nawierzchnie z betonu asfaltowego

32

KNR 02-31
0311-05,06

Wykonanie warstwycieralnej z mieszanki asfaltowej grysowo-

zwirowej dowazonej z odl. ... km, grub.warstwy po zggczeniu 5cm - (zjazdy)
KR1-2

obmiar: km 114+933 SL - 4,00m*3,50m+(tuki R-3)2*2,00m2 = 18,20m

km 114+942 SL - 3,70m*2,80m+ (tuki R-3)2*2,00m2 = 14,36m2

km 114+983 SP - 3,50m*5,00m+(tuki R-3)2*2,00m2 = 21,50m2

km 115+007 SP - 3,50m*5,00m+(tuki R-3)2*2,00m2 = 21,50m2

km 115+157 SP - 6,00m*5,50m+(tuki R-5)2*5,40m2 = 43,80m2

km 115+280 SP - 3,50m*5,00m+(tuki R-3)2*2,00m2 = 21,50m2

km 115+331 SP - 3,50m*5,00m+(tuki R-3)2*2,00m2 = 21,50m2

km 115+437 SP - 3,50m*5,00m+(tuki R-3)2*2,00m2 = 21,50m2

km 115+689 SP - 5,20m*5,00m+(tuki R-3)2*2,00m2 = 30,00m2

km 115+711 SP - 3,50m*5,00m+(tuki R-3)2*2,00m2 = 21,50m2

km 115+768 SP - 3,50m*5,00m+(tuk R-3) 2,00m2+(tuk R-5) 5,40m2,8@n2
km 115+874 SP - 3,00m*5,00m+(tuki R-3)2*2,00m2 = 19,00m2

km 115+909 SP - 3,00m*5,00m+(tuki R-3)2*2,00m2 = 19,00m2
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Remont nawierzchni bitumicznej i wjazdéw w m. Rutka

PRZEDMIAR ROBOT

Tartak w ci ggu drogi woj. Nr 655 na
odcinku Suwatki-Rutka Tartak w km 114+930-116+028.

Razem29806m2

m2

298,06
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Remont nawierzchni bitumicznej i wjazdéw w m. Rutka

PRZEDMIAR ROBOT

odcinku Suwaitki-Rutka Tartak w km 114+930-116+028.

Tartak w ci ggu drogi woj. Nr 655 na

| 2 3 4 5
33 | KNR 02-31| Wykonanie warstwycieralnej z mieszanki mineralno-asfaltowej grysowej
0310-0100|dowazonej z odl. ... km , grub.warstwy po zsgczeniu 4cm KR-3
(utozenie tamy uszczelniajcej na zgczu podignym)
obmiar: km 114+935-114+950 - (a+b):2*h=(5,50m+6,00m):2005=86,25m2
km 114+950-115+006 - 56,00m*6,00m=336,00m2
km 115+006-115+024 - (a+b):2*h=(6,00m+6,50m):2*18,00m=302
km 115+024-115+189 - 165,00m*6,50m=1072,50m2
km 115+189-115+251 - (a+b):2*h=(6,50m+6,80m):2*62,00m=30h2
km 115+251-115+300,5 - (a+b):2*h=(6,80m+6,50m):2*49,50neB2m2
km 115+300,5-115+352 - 51,50m*6,50m=334,75m2
km 115+352-115+400 - (a+b):2*h=(6,50m+6,90m):2*48,00m=8ah2
km 115+400-115+418,5 - 18,50m*6,90m=127,65m2
km 115+418,5-115+491,5 - (a+b):2*h=(6,90m+6,50m):2*73,008840m2
km 115+491,5-115+750 - 258,50m*6,50m=1680,25m2
km 115+750-115+810 - (a+b):2*h=(6,50m+7,00m):2*60,00m=20&2
km 115+810-115+840 - 30,00m*7,00m=210,00m2
km 115+840-115+892 - (a+b):2*h=(7,00m+6,50m):2*52,00m=36th2
km 115+892-116+000 - 108,00m*6,50m=702,00m2
km 116+000-116+028 - (a+b):2*h=(6,50m+8,64m):2*28,00m=26h2
Razem nawierzchnia: 7182,04m2
km 115+014 SL (skrzzowanie) - (5,00*8,50m)+tuk (R-6)7,80m2+tuk (R-
8)13,80m2=64,10m2
km 116+014 SP (skrzgpwanie) - 1/2a*h=1/2*9,50m*27,00m=128,25m2
Razem skrzyowania: 192,35m2
Ogétem: 7182,04m2+192,35m2374,39m2 m2 7374,39
* | D 05.03.11| Frezowanie * *
34 Wykonanie frezowania nawierzchni asfaltowych na zinremnia grub&t w-wy
4cm, odwiezienie urobku na odl. 50 km - destrukt halebudowa w miejsca
wskazane przez Zamawiapgo
obmiar: km 114+933 SL (zjazd) - (a+b):2*h=(7,30m+3,50m);@68n = 16,20m2
km 115+014 SL (skrzpwanie wcinka) - 3,00m*5,00m = 15,00m2
km 115+066 SP (zjazd) - 3,00m*5,00m+(tuki R-2) 2*0,90m2 = 16 B0m
km 115+240,5 SL - (wpust uliczny i przykanalik) - [(0,75m*1,58¢(6,00m*
1,00m)]*2 w-wy = 7,13m2*2 = 14,26m?2
km 116+014 SP (skrzgwanie wcinka) - 6,50m*5,00m = 32,50m2
nawierzchnigabela nr 2- 1919,90 m2
Razem:16,20m2+15,00m2+16,80m2+14,26m2+32,50m2+1919, ZNh2;66m2 m2 2014,66
* | 05.03.26a | Zabezpieczenie geosiathawierzchni asfaltowej przed spkaniami odbitymi * *
35 Utazenie geosiatki do wzmocnienia nawierzchni bitumicznyches.sl,00m na
warstwie betonu asfaltowego na styku poszerzenia z igtaieawierzchri
obmiar: km 114+935-115+417 SL - 482,00m
km 115+460-115+673 SL - 213,00m
km 115+367-115+510 SP - 143,00m
km 115+623-115+906 SP - 283,00m
Razem:1121,00m m 1121,00
D 06.00.00 [(ROBOTY WYKO NCZENIOWE * *
Xl | D 06.01.00] UMOCNIENIE POWIERZCHNIOWE SKARP, ROWOW | SCIEKOW * *
* | D 06.01.03| Umocnienie powierzchniowe humusowaniem i obsiam * *
36 | KSNR 00-01| Humusowanie z obsianiem skarp o szer. do 1,00m przy grutiwyaismi
0403-0100 (urodzajnej (humusu) 5cm z dowozem ziemi urodzajnej z odl. ...km
obmiar: (przy zatokach autobusowych)
km 114+950-114+962 SL - (a+b):2*h=(4,90m+1,70m):2*12,008068m2-(zjazd km
114+958 SP)10,20m2 = 29,40m2
km 114+962-114+973,5 SL - 11,50m*1,70m = 19,55m2
km 114+982-115+006 SL - 24,00m*1,50m = 36,00m2
km 115+018-115+027 SP - 9,00m*1,50m = 13,50m2
km 115+029 SP (zjazd) - (3,50m*0,50m)+(3,00m*0,50m)=3,25m2
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Remont nawierzchni bitumicznej i wjazdéw w m. Rutka

PRZEDMIAR ROBOT

odcinku Suwaitki-Rutka Tartak w km 114+930-116+028.

Tartak w ci ggu drogi woj. Nr 655 na

3

km 115+031-115+064 SP - 33,00m*0,50m = 16,50m2
km 115+068-115+071 SP - 3,00*0,50m=1,50m2

km 115+071-115+083 SP - 12,00m*1,50m = 18,00m2
km 115+124 SP - (3,60m*1,00m)*2=7,20m2

km 115+488 SP - (5,20m*1,00m)*2=10,40m2

Razem:155,30m2 m2 155,3
* | D 06.01.03| Umocnienie powierzchniowe brukowcem * *
37 | KNR 02-31|Umocnienie skarp brukowcem o grub. 16-20cm z kamieniaitoavego (polnego)
0205-0100|na podsypce cementowo-piaskowej z wypetnieniem spoirazagementow
obmiar: (wlot i wylot na przepuaie)
km 114+983 SP - (2,00m*1,00m)*2 = 4,00m2
km 115+007 SP - (2,00m*1,00m)*2 = 4,00m2
km 115+027-115+083 SP (zatoka autobusowa) - (2,00m*1,50m%:BP0m2
km 115+157 SP - (2,00m*1,50m)*2 = 6,00m2
km 115+280 SP - (2,00m*1,50m)*2 = 6,00m2
km 115+331 SP - (2,00m*1,00m)*2 = 4,00m2
km 115+437 SP - (2,00m*1,50m)*2 = 6,00m2
km 115+488 SP - (2,00m*1,50m)*2 = 6,00m2
km 115+689 SP - (2,00m*1,50m)*2 = 6,00m2
km 115+711 SP - (2,00m*1,50m)*2 = 6,00m2
km 115+768 SP - (2,00m*1,00m)*2 = 4,00m2
(wylot przykanalika) km 115+240,5 SP - 1,50m*1,50m = 2,25m2
Razem®60,25m2 m2 60,25
* | D 06.01.03| Umocnienie powierzchniowe elementami betonowyprefabrykowanymi * *
38 | KNR 02-31| Utozenie koryteksciekowych wzdha jezdni z elementéw prefabrykowanych
0606-0400 [korytkowych grub. 20cm, ukmnych na podsypce cementowo-piaskowej
Z wypetnieniem spoin zapraveementow
obmiar: km 115+773-115+869 S86,00m m 96,00
* | D 06.03.01 | Remont skarp, rowéw i poboczy * *
39 KNR 02-31 Uzupetnienie poboczy pospétkozcielenie i zagszczenie pospoétkicznie
1404-0400 obmiar:(nawierzchnia) - km 114+930-114+950 SL - 20,00mz(y
4,00m+3,70m)=12,30m*1,50m = 18,45m2
km 114+930-115+018 SP - 88,00m-(zjazdy 3,50m+3,50m)=81,080r1i=
121,50m2
km 115+083-115+119,5 SP - 36,50m*1,50m = 54,75m2
km 115+128,5-115+773 SP - 644,50m-(zjazdy 6,00m+3,50m+3,5@0m3
5,20m+3,50m+3,50m)=615,80m*1,50m = 923,70m2
km 115+773-115+869 SP - 96,00m*1,00m = 96,00m2
km 115+869-116+028 SP - 159,00m-(zjazdy 3,00m+3,00m)=15310086m =
153,00m2
Razem: 1367,40m2*0,08m=109,39m3
(na zjazdach) - km 114+933 SL - 3,50m-1,50m=(2,00m*0,75m)*DrB0
km 114+942 SL - 2,80m-1,50m=(1,30m*0,75m)*2=1,95m2
skrzyzowanie - km 115+014 SL - (10,00m*1,50m)*2=30,00m2
km 114+983 SP - 5,00m-1,50=(3,50m*0,75m)*2 = 5,25m2
km 115+007 SP - 5,00m-1,50m=(3,50m*0,75m)*2 = 5,25m2
km 115+157 SP - 5,50m-1,00m=(4,50m*1,00m)*2=9,00m2
km 115+280 SP - 5,00m-1,00m=(4,00m*1,00m)*2=8,00m2
km 115+331 SP - 5,00m-1,00m=(4,00m*0,75m)*2=6,00m2
km 115+437 SP - 5,00m-1,00m=(4,00m*0,75m)*2=6,00m2
km 115+689 SP - 5,00m-1,00m=(4,00m*0,75m)*2=6,00m2
km 115+711 SP - 5,00m-1,00m= (4,00m*0,75m)*2=6,00m2
km 115+768 SP - 5,00m-1,00m=(4,00m*0,75m)*2=6,00m2
km 115+874 SP - 5,00m-1,00m= (4,00m*0,75m)*2=6,00m2
km 115+909 SP - 5,00m-1,00m= (4,00m*0,75m)*2=6,00m2
Razem: 104,45m2*0,05m=5,22m3
Ogétem: 109,39.m3+5,22m3%4,61.m3 m3 114,61
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Remont nawierzchni bitumicznej i wjazdéw w m. Rutka

PRZEDMIAR ROBOT

odcinku Suwaitki-Rutka Tartak w km 114+930-116+028.

Tartak w ci ggu drogi woj. Nr 655 na

| 2 3 4 5
XIV | D 06.02.00] PRZEPUSTY POD ZJAZDAMI | WZDtU Z ROWOW * *
* | D 06.02.01| Przepusty pod zjazdami * *
40 Utozenie przepustéw rurowych jednootworowyckrednicy 40cm
obmiar: km 114+983 SP - 7,00m
km 115+007 SP - 7,00m
zatoka autobusowa km 115+025-115+080 SP - 55,00m
km 115+157 SP - 12,00m
km 115+280 SP - 9,00m
km 115+331 SP - 7,00m
km 115+437 SP - 8,00m
km 115+488 SP - 14,00m
km 115+689 SP - 12,00m
km 115+768 SP - 10,00m
Razem:141,00m m 141,00
XV | D 06.04.00 | OCZYSZCZENIE ROWOW | PRZEPUSTOW * *
* | D 06.04.01| Oczyszczenie rowOw * *
41 | KNR 02-31|Oczyszczenie rowéw z namutu z profilowaniem dna i skagh. gramutu 20cm
1403-0300|obmiar: strona lewa - km 114+982-115+008 - 26,00m
strona prawa - 114+955-115+841 - 886,00m - zjazdy (7,00m+#00@0m+
12,00m+9,00m+7,00m+8,00m+14,00m+12,00m+10,00m)=790,00m
km 115+914-115+950 SP- 36,00m
Razem:26,00m+790,00m+36,00n852,00m m 852,00
D 07.00.00 |URZADZENIA BEZPIECZE NSTWA RUCHU * *
XVI | D 07.06.00|/OGRODZENIA DROG | URZ ADZENIA ZABEZPIECZAJ ACE RUCH PIESZYCH @ @
* | D 07.06.02 | Uradzenia - porcze sztywne * *
42 Ustawienie paczy ochronnych sztywnych z pochwytami i ggzami z rur
stalowych oraz o rozstawie stupkéw z rur co 1,50m
obmiar: (przy zatoce autobusowej)
km 114+982-115+006 SL - 24,00m+1,50m25,50m m 25,50
D 08.00.00 |ELEMENTY ULIC | DROG * *
XVil | D 08.01.00] KRAWEZNIKI & &
* | D 08.01.01 | Krawezniki betonowe na tawie betonowej * *
43 | KSNR 00-06 | Ustawienie kragznikow betonowych o wym. 20*30cm wraz wykonaniem tawy
0403-0400 (z oporem z betonu C12/15 (B-15)
obmiar: km 114+950-115+006 SL (zatoka autobusowa) - 56,00m
km 115+006 SL (wéfie w tuk na skrzzowaniu) - 10,00m
km 115+018-115+027 SP (chodnik przed za}ok9,00m
km 115+027-115+083 SP (zatoka autobusowa) - 56,00m
km 115+124 SP (zjazd) - 10,00m
km 115+240,5 SL - (wpust uliczny) - 1,50m
km 115+488 SP (zjazd) - 9,00m
Razem:151,50m m 151,50
* | D08.01.02a|Kraw ezniki kamienne bez tawy * *
44 Ustawienie krawznikow kamiennych o wym. 12*20cm na podsypce cementowo-
piaskowej na gotowej tawie betonowej
obmiar: (zatoki autobusowe)
km 114+950-115+006 SL - 56,00m
km 115+027-115+083 SP - 56,00m
Razem: 56,00m+56,00m+.2,00m m 112,00
xviii | D 08.02.00f CHODNIKI * *
* | D 08.02.01| Chodniki z ptyt betonowych * *
45 | KNR 02-31| Utazenie chodnika z ptyt betonowych o wym. 35*35*5¢cm na podsypce
0502-0100 |cementowo-piaskowej, spoiny wypetione zaprae@mentow
obmiar: km 115+934 SP (weje na skarpie) - (1,05m*0,35m)*2+1,05m*1,20m=
2,00m2 m2 2,00
* | D 08.02.02| Chodniki z kostki brukowej betonowej * *
46 | KNR 02-31|Wykonanie chodnika z kostki brukowej o grub. 8cm kolorpwajpodsypce
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2

3

0511-0300

cementowo-piaskowej, spoiny wypetnione zaprae@mentow

obmiar: (zjazdy)

km 114+958 SL (zjazd na zatoce)-(a+b):2*h=(3,30m+2,50r8)@m+ skosy
(0,75m2*2)=10,20m2

km 115+029 SP (zjazd na zatoce)-(a+b):2*h=(4,50m+5,00dpRM+skosy
(0,75m2*2)=20,50m2

km 115+066 SP (zjazd na zatoce) - (4,00m*1,60m)+skosy(0, 7Z5m2;90m2
km 115+124 SP - (1,50m*3,80m)+(8,00m*2,10m)+(1/2a*h=1/2*300
2,10m) = 24,60m2

km 115+488 SP - (4,30m*5,20m)+(1/2a*h=1/2*2*1,50m)*2 = 25,26m
Razem:10,20m2+20,50m2+7,90m2+ 24,60m2+25,36/82,56m2

m2 88,56

47 | KNR 02-31

0511-0100

Wykonanie chodnika z kostki brukowej o grub. 6cm szarejpdaypce
cementowo-piaskowej, spoiny wypetnione zapraementow

obmiar: (chodnik przy zatokach autobusowych)

km 114+973,5-114+982 SL - 8,50m*1,70m = 14,45m2

km 115+018-115+071 SP - 53,00m*1,50m2=79,50m2-zjazdy[(4DG®m)+
skosy(0,75m2)*2]*2=64,50m2

km 115+822,5 SP - (wpust uliczny) - (a+b):2*h=(1,00+1,50m),@@m=1,25m2-
kratkasciekowa (0,40m*0,60m)=1,01m2

Razem: 14,45m2+64,50m2+1,01m2$,96m?2

m2 79,96

48

KNR 02-31
0511-0100

Wykonanie chodnika z kostki brukowej o grub. 6cm szarejpdaypce
piaskowej, spoiny wypetnione piaskiemdteriat pozyskano z rozbiérki)
obmiar: km 115+240,5 SL (chodnik przy végie kraweznikowo-jezdniowym) -
1,00m*1,50m4,50m2

m2 1,50

XIX

D 08.03.00

OBRZEZA

D 08.03.01

Obrzea betonowe

49

KNR 02-31
0407-0100

Ustawienie obrzgy betonowych o wym. 20*6cm na podsypce piaskowej,spoiny
wypetnione zaprawcementow

obmiar: km 114+958 SL (zjazd na zatoce) - (1,80m+1,00m+3,Cko3y
(1,80m*2)=9,40m

km 114+973,5-114+982 SL (chodnik przy zatoce) - (1,70m*2)318,5 11,90m
km 115+018-115+071 SP (chodnik przy zatoce)-53,00m+(1,3Br56,00m

km 115+029 SP (zjazd na zatoce) - (3,50m+3,00m+4,00m)+skosy
(1,80m*2)=14,10m

km 115+066 SP (zjazd na zatoce) - skosy (1,80m*2)=3,60m

km 115+124 SP (zjazd) - 2,20m+1,50m+1,50m+2,90m = 8,00m

km 115+488 SP (zjazd) - 2,80m+2,00m+2,00m+2,50m = 9,30m

km 115+934 SP (wégie na skarpie) - (1,05m*4)+(1,00m*2)+(1,20m*2) = 8,60m
km 115+822,5 SP (wokdét wpustu ulicznego) - 1,00m+(1,00m*2) 8r8,0
Razem:123,90m

m 123,90

D 10.00.00

INNE ROBOTY

*
*

XX

D 10.01.00

MURY OPOROWE | INNE ELEMENTY

D 03.02.01

Elementy z betonu w jezdni

50

KNR 02-31
1406-0200

Regulacja pionowa studzienek dla zaworéw wagmmsiych lub gazowych
obmiar: km 115+109 SL (zawor w jezdni} szt.

szt. 1

51

Powykonawcza inwentaryzacja geodezyjna

kompl. 1

52

Projekt organizacji ruchu na czas prowadzenia robot

komp 1

Sporadzit:

Suwalki, dnia 20.09.2012r.
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